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Text posudku:  

 

 Při volbě tématu bakalářské práce  autorka vycházela z vlastních  praktických 

zkušeností  terénní sociální pracovnice v neziskové organizaci Střep – české centrum pro 

sanaci rodiny. Zaměřila se na problematiku rodin s kumulovanými problémy a  na proces 

vyhodnocování  situace dítěte. Konkrétní cíle  práce autorka nestanovila, z úvodní kapitoly 

vyplývá záměr popsat  proces vyhodnocování  situace dítěte  a identifikovat zdroje, nástroje a 

postupy pomoci rodinám s kumulovanými problémy, které může využít sociální pracovník  

neziskové organizace. 

 Kapitola „Sociální práce s rodinami s kumulovanými problémy“  obsahuje některá  

obecná témata velmi stručně a také povrchně vysvětlená (např. „Historie sociální práce 

s rodinou“, „Vymezení a specifika sociální práce s rodinou“, „Vliv rodinného prostředí na 

dítě“).  Způsob prvního kontaktu s rodinou, navázání komunikace  a principy práce s rodinami  

jsou popsány zřejmě  na základě konkrétní zkušenosti a praxe, ale bez náležitého vysvětlení 

kontextu.  

 V kapitole „Vyhodnocování situace dítěte“ autorka popsala dvě v praxi používané 

metodiky, zásady spolupráce mezioborového týmu, některé aspekty sociálně aktivizačních 

služeb pro rodiny a průběh případové konference. 

 Konkrétní způsoby práce neziskové organizace  s rodinami popisuje autorka 

prostřednictvím kazuistik.  Celkem tři příběhy ilustrují možnosti  spolupráce  sociálních 

pracovníků NNO  s rodinami v různých podmínkách. Celkové vyhodnocení  a závěry autorka 

nezpracovala . 

 Formální náležitosti  práce splňuje pouze částečně, odkazy na zdroje a citace  nejsou 

jednotné a neodpovídají stanoveným požadavkům, přehlednosti by prospělo číslování kapitol.  

  
Práci doporučuji k obhajobě: 

 

Zdůvodnění, závěr: 

 

 Předkládaná práce  postrádá jasnou koncepci a strukturu. V úvodní kapitole  autorka 

naznačuje řadu témat, které bezesporu  se zvolenou problematikou přímo souvisí, ale není  

stanoveno cílené zaměření např. na význam multidisciplinárního  přístupu a mezioborové 

spolupráce, , metody práce při vyhodnocení situace dítěte nebo  proces , plánování a realizace 

spolupráce s rodinou. Příklady z praxe jsou popisné, bez vyhodnocení závěrů a dostatečného 

propojení s předchozími, obecně zaměřenými kapitolami. Zejména s ohledem na 

dlouhodobou praxi autorky očekávám, že  obhajoba  bakalářské práce jí  poskytne 



dostatečnou příležitost k naplnění záměru  popsat a odůvodnit  „ zdroje, nástroje a postupy 

pomoci rodinám, které může nabídnout  sociální pracovník v neziskové organizaci.  

 

Otázky, podněty k diskusi při obhajobě: 

 

Práci navrhuji hodnotit stupněm: E-dostatečně.  
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